
CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA
COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO

Ata da reunião realizada em 19 de janeiro de 2023.

Às 10 horas e 38 minutos teve início, no auditório “Vereador Professor José Clozel”, a 
reunião da Comissão Especial de Inquérito (CEI) instituída a partir do Requerimento 
nº 565/2022, cujo objeto é a “investigação das razões do exacerbado número de 
precatórios devidos pelo município e como estes processos foram construídos”. 
Mencionada reunião contou com a presença dos vereadores membros Fabi Virgílio 
(Presidente), Luna Meyer (Relatora), Edson Hel, João Clemente, Lucas Grecco e 
Marcos Garrido. De proêmio, a Vereadora Fabi Virgílio fez uso da palavra para 
agradecer a presença de todos e teceu considerações iniciais. Em seguida, passou-se a 
palavra ao Vereador Marcos Garrido, o qual fez um paralelo – frente ao objeto em 
apreço – entre a atuação desta CEI e a da Câmara no âmbito do julgamento recente das 
contas da Prefeitura, bem como discorreu acerca da necessidade vindoura de oficiar a 
Prefeitura a fim de que esta crie uma câmara de conciliação visando a dirimir conflitos 
atinentes a precatórios municipais. O Vereador Lucas Grecco concordou – 
integralmente – com o Vereador Marcos Garrido. Tais vereadores levaram à comissão 
a discussão acerca da necessidade da continuidade dos trabalhos desta. Nesse bojo, a 
Vereadora Luna Meyer discorreu sobre a finalidade da CEI à luz do fato determinado 
que deu ensejo a esta e, em apertada síntese, além de outras considerações, firmou o 
entendimento de que os trabalhos deveriam continuar. O Vereador João Clemente, 
igualmente, concordou com a Vereadora Luna Meyer, conquanto tenha compreendido 
ponderadamente os argumentos aduzidos pelos vereadores Marcos Garrido e Lucas 
Grecco que, ao fim e ao cabo, também concordaram com a continuidade dos trabalhos 
da CEI. Antes, a Vereadora Fabi Virgílio fez a leitura de alguns trechos dos 
documentos anexos ao Ofício 2942/2022 (protocolo nº 9487/2022), da Prefeitura do 
Município de Araraquara, o que reforçou – juntamente com outras ponderações 
suscitadas, inclusive quanto ao fato, discorrido pela Vereadora Luna Meyer, de que é 
necessário não somente perseguir condutas criminosas, mas também irregularidades 
administrativas – o prosseguimento da investigação parlamentar. O Vereador Edson 
Hel, assim como todos os membros da CEI, reafirmou a imprescindibilidade da criação 
da câmara de conciliação na alçada do Poder Executivo, bem como fez referência a 
uma situação concreta, que lhe foi apresentada, que provocou um elevado valor a ser 
pago, pelo Município, por meio de precatório. Derradeiramente, os vereadores – de 
modo unânime – decidiram notificar, para prestarem testemunhos e esclarecimentos, 
5 (cinco) funcionários públicos: Rose Nair Guellis (“RH educação”); Valdirene de 
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Oliveira Magno (“RH saúde”); e Geraldo Aparecido Pimentel Solcia (“RH central”), a 
serem ouvidos no dia 2 de fevereiro de 2023, a partir das 13 horas e 30 minutos, e 
Rodrigo Cutiggi (Procuradoria-Geral do Município) e Nathalia Almeida Pinheiro 
(Procuradoria do Daae), a serem ouvidos no dia 3 de fevereiro de 2023, a partir das 14 
horas. As reuniões destinadas aos colhimentos dos depoimentos em liça serão 
realizadas no Plenário (“Sala de Sessões Plínio de Carvalho”) da Câmara Municipal de 
Araraquara, de forma presencial e gravada, em áudio e vídeo. Nada mais havendo a 
ser tratado, a Presidente desta Comissão, às 11 horas e 45 minutos, declarou encerrada 
a presente reunião. A presente ata – lavrada pelo servidor Caio Fellipe Barbosa Rocha, 
o qual secretariou a reunião – aprovada, encontra-se assinada pelos vereadores 
presentes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

Fabi Virgílio (Presidente) Luna Meyer (Relatora) Edson Hel

João Clemente Lucas Grecco Marcos Garrido
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